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Turzovka

Zasadalo Mestské zastupiteľstvo
Turzovskí poslanci sa vo štvrtok, 4. septembra stretli na 8. riad-

nom zasadnutí Mestského zastupiteľstva, ktorého program mal
v podstate iba jeden bod a tým bola voľba hlavného kontrolóra
mesta. Táto funkcia ostala dva mesiace neobsadená (v júni zvo-
lená kontrolórka sa funkcie vzdala, keď jej poslanci neodsúhlasili
podnikateľskú činnosť popri výkone funkcie) a tak boli v zmysle
zákona o obecnom zriadení vypísané nové voľby.  

Prihlásilo sa 5 záujemcov, ktorí sa mohli pred samotnou voľ-
bou členom zastupiteľstva predstaviť a vysvetliť svoje postoje a zá-
mery k výkonu tejto funkcie.  Po predstavení záujemcov pristúpili
poslanci k tajnej voľbe, z ktorej vzišiel nový hlavný kontrolór resp.
v tomto prípade hlavná kontrolórka. Stala sa ňou Jana Rudinská,
doterajšia vedúca úseku výstavby a rozvoja mesta na MsÚ. 

Poslanci sa potom v krátkosti zaoberali interpeláciami, po kto-
rých zodpovedaní primátor mesta zasadnutie MsZ ukončil.

Keď sa v  roku 1946 zrúcala stará ur-
bárska i obecná budova a na jej mieste sa
v r. 1951 dokončila stavba terajšieho Mest-
ského úradu, svoje sídlo tam našla i Pošta.
Nikto vtedy nepredpokladal, že v  týchto
priestoroch bez väčšej úpravy bude po-
štový úrad sídliť dlhých 60 rokov. O tom,
že sídlo Pošty v Turzovke už dávno nevy-
hovuje dnešným požiadavkám jej klientov,
sa hovorí už niekoľko rokov. Riešení bolo
počas spomenutej doby hneď niekoľko –
od stavby samostatnej budovy, cez kúpu
niektorého z ponúkaných  objektov
v meste, alebo prenájom iných vhodnej-
ších nebytových priestorov. A tak vedenie
mesta prišlo vlani s ponukou spoločného
projektu rekonštrukcie bývalého sídla By-
tového podniku. Po niekoľkých rokova-
niach sa veci pohli dopredu – mesto
zastavilo plánovaný predaj spomenutých
nebytových priestorov a Pošta zas zabez-
pečila projektovú dokumentáciu na ich re-

konštrukciu. Práce na rekonštrukcii sa
spustili od marca t.r. s  predpokladaným
termínom spustenia novej prevádzky od
septembra 2014. 

V piatok 5. septembra sa v rekonštruo-
vaných nebytových priestoroch na Miero-
vej ulici č. 311, ktoré sa pripravujú ako nové
pracovisko Slovenskej pošty zišli predsta-
vitelia mesta Turzovka, Pošty a dodávateľ-
ských spoločností na predkolaudačnom
kontrolnom dni, aby zhodnotili stav pre-
biehajúcich prác a prípravných činností na
sťahovanie prevádzky do nových priesto-
rov. Všetky stavebné činnosti v interiéri sú
vo svojej finálnej fáze – kompletizuje sa vy-
bavenie priestorov nábytkom a ostatnými
zariadzovacími prvkami, inštalujú sa IT
siete,  komunikačné linky a  ďalšie tech-
nické zariadenia. Mesto a mestská spoloč-
nosť T-services zvládli svoj diel prác
a dodávaných činností na výbornú, čo kon-
štatovali aj pracovníci investičného oddele-

nia Slovenskej pošty – na nich bude teraz
dokončiť spoločné dielo tak, aby mohlo pr-
vých klientov privítať po nadchádzajúcom
predĺženom víkende.

Pošta a vedenie mesta tak spoločne dajú
odpoveď na niekoľkoročné žiadosti obča-
nov o skvalitnenie priestorov, a tým aj po-
núkaných služieb, ktoré ľuďom začnú
slúžiť už od polovice septembra. 

Rekonštrukciou vytvorilo Mesto Turzovka nové
moderné a estetické priestory pre poštu

V doterajších priestoroch MsÚ z dô-
vodu sťahovania prevádzky Pošta svoju
činnosť ukončí v piatok 12. septembra
do 11.00. Nové priestory pošty na Mie-
rovej ulici č. 311 sa otvoria pre verejnosť
v utorok 16. septembra 2014 od 8.00. 

Prevádzková doba pošty v  nových
priestoroch ostáva nezmenená: 

pondelok – piatok   8.00 – 17.00 
sobota  8.00 – 9.30

Tak ako sme našich čitateľov v predchá-
dzajúcich vydaniach Spravodajcu mesta
Turzovka informovali, v polovici prázdnin
sa začala stavba dokončenia „nadstavby pa-
vilónu „B“ Základnej školy v  Turzovke“.
V posledných týždňoch stavbári zrealizovali
časť rozvodov elektriky, začali s montážou
vnútorného vodovodu, vnútornej kanalizá-
cie a ústredného vykurovania, položili vy-
rovnávací poter na pôvodnej konštrukcii
rovnej strechy, dokončili konštrukciu pre
montáž sadrokartónových podhľadov, uro-
bili zateplenie venca strešnej konštrukcie
a začali pokladať izoláciu minerálnej vlny
v podkroví objektu. V týchto dňoch sa už

realizujú omietkárske práce v jednotlivých
triedach, aby následne mohli osadiť v miest-
nostiach vykurovacie telesá, či začať s reali-
záciou obkladov a podobne. Spojenie
jestvujúceho poschodia s  novovybudova-
ným je zabezpečené konštrukciami dvoch
samostatných schodísk, z ktorých jedno je
už okrem povrchovej úpravy hotové, na dru-
hom sa intenzívne pracuje, keďže bude v
nasledujúcich týždňoch slúžiť pre dodáva-
teľa ako prístup na stavenisko.

Investor, Mesto Turzovka, zároveň za-
bezpečil začatie montáže rozvodov „mera-
nia a regulácie tepla“ na novovybu-
dovanom poschodí, aby toto bolo možné

dokončiť po osadení vykurovacích telies
v triedach a na chodbách a spustiť ho do
plnej prevádzky po odovzdaní tried do uží-
vania.

Dodávateľ má za cieľ dokončiť všetky
práce hrubej stavby v takom termíne, aby
v čo najmenšej miere rušil priebeh vyučo-
vania, ktoré sa už začalo. Obmedzenie vy-
učovania sa na začiatku septembra dotkne
tried na 2. poschodí pavilónu „B“, avšak je
snahou všetkých dotknutých strán, aby sa
minimálne jedno krídlo poschodia dalo do
prevádzky už počas prvého vyučovacieho
mesiaca. 

V základnej škole úspešne napredujú práce na dokončení 7 nových tried

Výber dodávateľa na rekonštrukciu
vozoviek miestnych komunikácií sa
finalizuje
Práce by sa mali stihnúť v priebehu októbra

Mesto Turzovka, ako verejný obstarávateľ v zmysle zákona
o verejnom obstarávaní použilo ustanovenia zákona a požiadalo
uchádzača, ktorý predložil mimoriadne nízku cenovú ponuku na
dodanie rekonštrukčných prác na obnovu miestnych komuniká-
cií, aby svoju nízku cenu zdôvodnil a zároveň doplnil doklady
preukazujúce splnenie podmienok účasti a to tak, že predloží do-
klad o plnení zmluvy na zákazku rovnakého alebo podobného
charakteru v rozsahu minimálne 140 tis. eur. 

Splnením tejto podmienky sa chcela samospráva uistiť, že bu-
dúci dodávateľ je schopný stavbu uskutočniť v celom rozsahu
a plnej kvalite. Stalo sa, že uchádzač, ktorý sa pri vyhodnocovaní
ponúk umiestnil na prvom mieste, splnenie tejto podmienky ne-
preukázal relevantným spôsobom a zo súťaže bola jeho ponuka
vylúčená. Na rad tak prišiel ďalší uchádzač, ktorý mal v stanove-
nom termíne predložiť všetky doklady v zmysle výzvy na pred-
kladanie ponúk a  súťažných podkladov, keďže ich v  rámci
predkladania svojej ponuky nahradil čestným vyhlásením. Lehotu
na predloženie dokladov však nedodržal, čo pre mesto Turzovka
znamená opätovné vyradenie uchádzača z verejnej súťaže a pre-
dĺženie času na jej ukončenie, nakoľko v minulom týždni vyzvalo
v poradí už tretieho uchádzača na rokovanie o uzatvorení zmluvy,
keďže tento uchádzač doklady preukazujúce splnenie podmienok
účasti predložil už ako súčasť svojej ponuky. 

Zmluva na dodanie stavebných prác na stavbu „Rekonštrukcia
a obnova miestnych komunikácií v Turzovke“, by tak mohla byť
uzatvorená v mesiaci september, aby následne mohli začať sa-
motné práce.

PULP FICTION              krimi komédia       19. 9.    19.00     15+
NICK CAVE: hudobný 26. 9.    19.00     12+
20 000 DNÍ NA ZEMI      dokument

Na konci septembra druhý zber
nadobjemných odpadov v tomto roku

Zvoz nadobjemného odpadu sa v našom meste každoročne
organizuje v dvoch termínoch - v jarnom a jesennom období.
Jarný zvoz nadobjemného odpadu, ktorý bol organizovaný
v mesiaci apríl 2014 je už dávno za nami a ľudia môžu teraz vy-
užiť ten jesenný a môžu sa opäť zbaviť niektorých nepotreb-
ných nadobjemných vecí, ktoré inak nemajú ako legitímne
zlikvidovať. 

Zvoz nadobjemného odpadu technicky zabezpečí Mestský
podnik služieb a bude opäť rozdelený podľa mestských častí
a to nasledovne: 

- v mestských častiach STRED, ZÁVODIE a PREDMIER 16.
septembra 

- v mestských častiach HLINENÉ, VYŠNÝ KONIEC a TUR-
KOV 18. septembra 

Zvoz nadobjemného odpadu, ako je starý nábytok, matrace,
koberce, sanita atď. bude vykonávaný už od skorých ranných
hodín a preto je potrebné odpad sústrediť k zberným nádobám
na komunálny odpad a na zaužívané zberné miesta najviac
jeden deň pred určeným termínom. 

Pripomíname, že nadobjemný odpad nie je odpad, ktorý
vznikol pri stavebných úpravách bytov a domov (stavebná
suť, panely, tehly, dlažba) a jeho ukladanie ku kontajnerom
je zakázané! Tento stavebný odpad je možné priviezť na
Zberný dvor, alebo priamo na skládku odpadu na Semeteš. I na-
ďalej ostáva nezmenené, že zvoz elektroodpadu (staré elek-
trické a elektronické zariadenia) a nebezpečného odpadu
(staré farby, oleje, atď.) sa nebude vykonávať hromadne,
preto je potrebné odpad odovzdať jednotlivcami na Zberný
dvor pri Mestskom podniku služieb v Turzovke – Predmieri č.
22 v čase jeho prevádzky, a to v pondelok, utorok od 7.00 do
15.00 h, v stredu od 9.00h do 17.00h, štvrtok, piatok od 7.00h
do 15.00h a v sobotu od 8.00 h do 11.00h. 

Školákom sa v utorok 2. septembra skončilo dvojmesačné „le-
ňošenie“ a všetci svorne nastúpili opäť do školských lavíc zbierať
nové poznatky a vedomosti. Začiatok školského roka bol výni-
močný najmä pre prváčikov, ktorých do turzovskej ZŠ na Buko-
vine nastúpilo vyše 60. Do tried, kde sa zoznámili so svojou prvou
pani učiteľkou ich prišli povzbudiť aj riaditeľka školy a predstavi-
telia mesta. Okrem školy začali svoju činnosť aj školské zariadenia,

ktoré deťom ponúkajú pestrú mimoškolskú a záujmovú činnosť.
CVČ Turzovka pripravilo aj v školskom roku 2014/2015 množstvo
zaujímavých krúžkov. Ich aktuálnu ponuku a podmienky si mô-
žete pozrieť na internetovej stránke www.cvcturzovka.sk, kde náj-
dete i prihlášku k jednotlivým krúžkom. Cena za záujmové krúžky
zostáva nezmenená. Nezabudnite, že prihlášky treba odovzdať
najneskôr do 14. 9. 2014 v CVČ Turzovka. Vzdelávacie poukazy
treba odovzdať do 22. 9. 2014, vzdelávací poukaz je použitý na
lepšie materiálne vybavenie krúžku.

CVČ Turzovka otvára v novom školskom roku 2014/15 kurz
Jogy a Tae Bo - od októbra 2014. Bližšie informácie získate v CVČ
Turzovka osobne (8-17.00 pracovné dni ) alebo telefonicky na te-
lefónnom čísle 041/4352 214, 041/4352 210. Začiatok krúžkovej
činnosti je od utorka 16.9.2014. 

Zápis žiakov ZUŠ Turzovka na štúdium vo všetkých odbo-
roch (hudobný, výtvarný, tanečný, literárno-dramatický) v
školskom roku  2014/15 bude  do 14. 9. 2014 v budove Základnej
umeleckej škole od 10,00 - 17,00 hod. Základná umelecká škola
pripravuje na štúdium na stredných a vysokých školách umelec-
kého a pedagogického zamerania. Bližšie informácie získate na č.
tel. 041/4352 549 a na našej webovej stránke www.zusturzovka.sk.

Škola otvorila svoje brány, deti do mimoškolských a záujmových aktivít
môžete prihlásiť len do polovice septembra
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VITAJ DIEŤA
Simona Šušková

Želáme veľa šťastia!

MANŽELSTVO UZATVORILI
Roman Cesnek Ing. 
a Martina Marčišová

Radovan Slezák
a Laura Gužiková, MUDr.

Jozef Motyčka, Dr. 
a Katarína Vojteková, Mgr.

Všetko najlepšie!

JUBILANTI
Mária Balážová – 60 r.
Anna Hošková – 60 r.

Štefan Chovančík – 60 r.

Štefan Kubačák – 60 r.
Vincent Martiniak – 60 r.
Anna Schumerová – 60 r.
Emília Škulavíková – 70 r.

Vilma Šuleková – 70 r.
Mária Marčišová – 80 r.
Srdečne blahoželáme!

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Pavol Hruška – 47 r.

Jozefa Skorčíková – 82 r.
Ján Holaza – 94 r.

Zdenka Vyrobíková – 67 r.
Anton Kožák, Mgr. – 62 r.

Oľga Tkáčiková – 76 r.
Odpočívajte v pokoji!

Spoločenská kronika 
august 2014

MESTO TURZOVKA VYHLASUJE VÝBEROVÉ KONANIE
NA OBSADENIE FUNKČNÉHO MIESTA

Vedúci úseku výstavby a rozvoja mesta
(predpokladaný nástup od 1. 10. 2014)

Podmienky účasti uchádzačov vo výberovom konaní:
a/ písomná prihláška uchádzača s profesným životopisom
b/ doklad o bezúhonnosti v zmysle § 3, ods. 1 písm. b) a ods.

3 a 4 zák. NR SR č.552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom
záujme, resp. čestné vyhlásenie o bezúhonnosti (výpis z registra
trestov predloží úspešný uchádzač pri nástupe do zamestnania) 

c/ doklad o spôsobilosti na právne úkony v celom rozsahu
a zdravotnej spôsobilosti 

d/ doklad o splnení kvalifikačných predpokladov – mini-
málne úplné stredné vzdelanie

e/ doklad o absolvovaní minimálne 5 rokov odbornej praxe
v oblasti stavebníctva, životného prostredia, regionálneho roz-
voja, dopravy a cestného hospodárstva 

f/ aktívna znalosť práce s  PC (prostredie Windows, MS
Office profesional)

f/ znalosť cudzieho jazyka vítaná 
Od uchádzačov sa ďalej očakáva samostatnosť, zodpovednosť,

všeobecný spoločenský rozhľad a komunikatívne schopnosti.
Mesto Turzovka si vyhradzuje právo neprijať ani jedného uchá-
dzača, ak nebude spĺňať podmienky a nároky stanovené výbe-
rovým konaním. Termín a  miesto podania prihlášok do
výberového konania: Prihlášky spolu s dokladmi o splnení pod-
mienok účasti uchádzačov je potrebné doručiť v písomnej forme
v obálke, osobne alebo poštou, na adresu: Mestský úrad Tur-
zovka, Jašíkova ul. č. 178, 023 54 Turzovka najneskôr do 19. sep-
tembra 2014 do 15.00 hod. Bližšie informácie môžu uchádzači
získať osobne u prednostu MsÚ Turzovka alebo na tel. č. 42 093
11, 42 093 43 resp. e-mailovej adrese: prednosta@turzovka.sk.

MESTO TURZOVKA, Stred č. 178, 023 54 Turzovka, IČO:
00 314 331 vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž (§ 281 až 288
Obch. zákonníka) na odpredaj nehnuteľností:

OVS č. 1/2014 - Budova č. súp. 9 a pozemok s parcelným
číslom C-KN č. 164/4 – zast. pl. a nádvoria o výmere 675 m2,
zapísané na liste vlastníctva č. 1341, vedeného Okresným úra-
dom Čadca, katastrálnym odborom, pre okres Čadca, obce Tur-
zovka, katastrálneho územia Turzovka.

Objekt je technicko-prevádzková budova postavená v r. 1987
ako sociálno-prevádzková budova bývalého závodu SAD Tur-
zovka, trojpodlažná s vlastnou novou plynovou kotolňou (ne-
sprevádzkovanou). Možnosť napojenia na všetky technické
siete mestskej infraštruktúry (vodovod, kanalizáciu, el. NN sieť
a STL plynovod). Prístup po spevnenej miestnej komunikácii –
ulici R. Jašíka. Nachádza sa v tesnej blízkosti štátnej cesty cca
80 m, čerpacej stanice SLOVNAFT, objekty spol. TDF s.r.o Tur-
zovka, Autoservis a STK Mravec, Obchodné centrum TESCO a
KIK, autobusová zastávka. Sú vhodné na prevádzkové, ob-
chodné, kancelárske, reštauračné, ubytovacie, prípad. skladové
priestory a pod. 

Podmienky obchodnej verejnej súťaže záujemcovia nájdu
na web. stránke mesta: www.turzovka.sk, uzávierka súťaží
dňa 31. 10. o 13.00 hod. Kontakt: 041/4209321, Mgr. A Hrtú-
sová, referent správy majetku mesta Turzovka.

Nadregionálny význam, vysoká kvalita organizácie a široký
spoločenský rámec vytvárajú z Beskydských slávností takmer ne-
odmysliteľnú tradíciu, ktorá do nášho mesta pozýva tisíce návštev-
níkov nielen z Kysúc, ale z celého Slovenska ako aj prihraničných
oblastí Čiech a Poľska. Prostredníctvom prezentácie folklórneho
umenia národov v pohraničí Beskýd i mimo tohto regiónu sa Tur-
zovke a Turzovčanom darí rozvíjať povedomie vzájomnej príbuz-
nosti, čo je dlhodobo považované za dôležitý faktor aktivít nielen
mesta, ale tiež Euroregiónu Beskydy, ktorý v tomto malebnom
kúte Slovenska tvorí dôstojný vstupný priestor pre ostatnú Európu. 

V tomto roku bol význam Beskydských slávnosti zvýraznený aj
5. svetovým stretnutím Turzovčanov a ich potomkov, nad ktorým
prevzal záštitu prezident SR. Z mnohých významných hostí, ktorí
pri tejto príležitosti navštívili naše mesto, sme sa na dojmy opýtali
podpredsedníčky NR SR Renáty Zmajkovičovej (Smer – SD):

Pani podpredsedníčka, v Turzovke ste na takejto návšteve po
prvý krát, naplnili Beskydské slávnosti a 5. SST Vaše očakávania?

Mesto Turzovka na mňa hneď na prvý pohľad zapôsobilo veľmi
príjemne. Je to podľa mňa úžasné, celá atmosféra slávností a sprie-
vodných podujatí, ľudia, ktorí sa spájajú v spolupatričnosti s mestom
a jeho tradíciami. Chcela by som vyjadriť poďakovanie tejto unikátnej
myšlienke, nakoľko som v Turzovke prvý krát. Mali sme možnosť
vidieť ľudí, ktorí sa identifikovali so Slovenskom a najmä s Turzov-
kou, a to je podľa mňa úžasné. Podľa mojich informácií, ktoré mám
od predstaviteľov mesta, má Turzovka svetový rozmer nielen tým,
že sa každoročne snažíte o nejaký netradičný rekord, ale najmä stret-
nutím svojich rodákov a potomkov vskutku z celého sveta. 

Ako by ste z hľadiska svojej funkcie mohli pomôcť či poradiť
Turzovke v ďalšom rozvoji?

S primátorom mesta ako aj s jeho zástupcom sme sa o mnohých ve-
ciach rozprávali a dúfam, že moja návšteva vo vašom meste bude mať
aj určitý praktický zmysel. Politici medzi občanov prichádzajú najmä
preto, aby videli veci, ktoré trápia občanov, aby hľadali možnosti ich
podpory či riešenia. Čiže s určitosťou Vám môžem povedať, že vidím aj
tu v Turzovke priestor na podporu myšlienok a zámerov vedenia mesta
a o zámeroch a postupoch, na ktorých sme sa dohodli s pánom primá-
torom bude ešte možnosť občanov Turzovky informovať. 

Jablko roka
Každoročne v jeseni pripravuje Kultúrne a spoločenské stredisko

výstavu ovocia a zeleniny pod názvom Jablko roka. Záhradkári a ovo-
cinári sa na nej môžu pochváliť svojou úrodou, ktorú sa im podarilo
vypestovať počas roka. Pochváliť sa však môžu aj šikovné gazdinky -
zaváraným ovocím, džemom alebo konzervovanou zeleninou. Včelári
môžu priniesť med a výrobky z tohto zdravého lieku. Na vernisáži 24.
septembra o 15.30 hod. bude už po 16. krát vyhodnotené Jablko
roka 2014. Preto vyzývame všetkých pestovateľov tohto ovocia, aby sa
do súťaže zapojili a  získali tak zaujímavé ceny. Na výstave sa každo-
ročne oceňuje aj najväčšia úroda alebo inak netradične vypestovaná
alebo zaujímavá zelenina, či ovocie. Exponáty zo svojej záhrady treba
priniesť najneskôr do 23. septembra do Mestskej knižnice. Už po
15. krát budú na výstave vyhlásené výsledky súťaže: O najkrajší balkón,
panelák, upravený dom a jeho okolie. Všetkých srdečne pozývame!

Mestská knižnica v Turzovke
pozýva nových čitateľov

Mestská knižnica v Turzovke pripravila pre nových čitateľov
zaujímavú ponuku. Každý, kto sa prihlási v čase od 8. 9. do 8. 10.
2014 do Mestskej knižnice a zaplatí členský poplatok vo výške -
dospelí 2,70 € alebo dôchodcovia 1,60 € dostane malý darček a zá-
roveň si bude môcť vybrať jedného člena zo svojej rodiny, ktorý
dostane čitateľský preukaz zdarma. Využite ponuku 1 + 1 zdarma
Mestskej knižnice v Turzovke a prihláste sa medzi jej čitateľov. Ur-
čite neoľutujete, v knižničnom fonde nájdete viac ako 22000 titu-
lov rôznych žánrov- beletria, detektívky, literatúra pre deti, náučná
literatúra pre deti i dospelých. Popritom sa môžete tešiť aj na nové
knihy, keďže  MsK každoročne investuje na nákup nových kníh
viac ako 3500 €. Možno aj touto ponukou MsK, pomôžeme Vám
a Vašim deťom vrátiť sa k čítaniu! 

V dňoch 28.-31. 8. 2014 sa v chorvátskom Poreči konal XI. roč-
ník Majstrovstiev Európy a I. Svetový šampionát v mažoretkovom
športe. O cenné kovy bojovalo 163 tímov zo 14 krajín 3 kontinen-
tov. Do Poreča vycestovalo i 21 turzovských Nicoliek, aby sa na
základe nominácie Asociácie mažoretkového športu Slovensko
predstavili v malých formáciách v  13 disciplínach. Hodiny trénin-
gov počas letných prázdnin, zdokonaľovanie jednotlivých choreo-
grafií, synchronizácia pohybov a presné prevedenie technických
prvkov – to všetko sa nakoniec zúročilo a odzrkadlilo v nádher-
ných umiestneniach našich mažoretiek na ME a MS. Nicolky si
domov priviezli „fantastický úlovok“ - 1 zlatú medailu, 5 bronzo-
vých a niekoľko ďalších vynikajúcich nemedailových umiestnení.
Opäť dokázali, že vedia narábať so všetkými náčiniami mažoretiek
(baton- palička, pom-pomęs – strapce i flag - zástavy) a nechýba
im veľké srdce pre svoj tím, Turzovku i Slovenskú reprezentáciu.

Umiestnenia: 1. miesto – Majster Európy a Majster sveta – mi-
niformácia mix senior – Miroslava Hutyrová, Michaela Stuchlá,
Dominika Dlhopolčeková, Anna Bernátová, Klaudia Krčmáriková,
Petra Bajáková; 3. miesto – II. vicemajster Európy a II. vicemaj-
ster sveta – miniformácia mix kadet – Kamila Kobolková, Valéria
Kupšová, Nikola Michalíková, Michaela Kubačková, Beáta Matejí-
ková, Ingrid Matejíková; 3. miesto – II. vicemajster Európy a II.
vicemajster sveta – sólo baton junior – Laura Gajdičiarová;
3.miesto – II. vicemajster Európy a II. vicemajster sveta – sólo
pom-pomęs junior – Laura Gajdičiarová; 3. miesto – II. vicemaj-
ster Európy a II. vicemajster sveta – miniformácia baton senior –
Dominika Dlhopolčeková, Petra Bajáková, Anna Bernátová, Klau-
dia Krčmáriková, Tatiana Smädišová, Miroslava Hutyrová, Soňa
Svitková; 3. miesto – II. vicemajster Európy a II. vicemajster
sveta – miniformácia flag senior - Tatiana Smädišová, Miroslava
Hutyrová, Soňa Svitková, Lenka Bebčáková, Dominika Dlhopolče-
ková, Petra Bajáková, Anna Bernátová.

Ďalšie umiestnenia: 4. miesto (zo 16, od bronzu ich delilo len 0,05
bodu !!!) – miniformácia baton kadet – Lucia Blaskovicsová, Petra Ka-
duchová, Valéria Kupšová, Nikola Michalíková, Kristína Vircová, Vik-
tória Ševčíková, Lenka Mravcová; 5. miesto (z 18) – trio baton kadet -
Valéria Kupšová, Lucia Blaskovicsová, Petra Kaduchová; 7. miesto
(z 31) – sólo baton senior – Petra Bajáková; 11.miesto (zo 16) – trio
pom-pomęs kadet - Nikola Michalíková, Kristína Vircová, Petra Kadu-
chová; 11.miesto (z 27) – duo baton senior – Anna Bernátová, Klaudia
Krčmáriková; 13.miesto (z 22) – sólo baton kadet – Kamila Kobolková;
14.miesto (z 19) – sólo pom-pomęs kadet - Petra Kaduchová.

Nicolkám k úspešnej reprezentácii súboru, Základnej umelec-
kej školy, pod ktorou pôsobia, a mesta Turzovky srdečne blahože-
láme a držíme palce v ďalších plánovaných jesenných súťažiach!

Turzovské mažoretky NICOL si z Chorvátska priniesli historický prvý titul
Majsteriek sveta a po druhý krát aj titul Majster Európy

Mesto Turzovka každoročne pripravuje v spolupráci s Kultúr-
nym a spoločenským strediskom Šarkaniádu s názvom Lietajúce
rozprávky. V tomto roku sa uskutoční v piatok 26. septembra
o 15.00 hod. v Šarkparku v Turzovke.

Organizátori pozývajú všetky deti a ich rodičov na podujatie plná
hudby, prekvapení a zábavy. Zároveň ich vyzývajú, aby si priniesli
vlastnoručne vyrobené šarkany, ktoré budú stvárňovať rozprávky
alebo rozprávkové postavičky. Súťažiť sa bude o najkrajšieho, naj-
vyššieho lietajúceho,  najzaujímavejšieho šarkana, šarkana z netra-
dičného materiálu a  o  množstvo iných zaujímavých cien.
K príjemnej atmosfére prispejú žiaci zo Základnej umeleckej školy.

Šarkaniáda už 26. septembra

Podpredsedníčka NR SR Renáta Zmajkovičová ako hosť
tohtoročných Beskydských slávností v Turzovke 

S ohľadom na pretrvávajúcu stagnáciu
ekonomiky v našom štáte a výpadky podie-
lových daní v  rozpočtoch samospráv
(objem podielových daní je na úrovni r.
2007) musí aj naše mesto vynaložiť veľké
úsilie, ak chce pokračovať v investičných
akciách. Situáciu môže riešiť buď použitím
vlastných prostriedkov, alebo úverovými
zdrojmi. Aj vzhľadom na rozpočtové pra-
vidlá a zákon o rozpočtovej zodpovednosti
sa turzovskí poslanci rozhodli na svojom 6.
tohtoročnom zasadnutí Mestského zastu-
piteľstva v piatok 15. augusta schváliť ter-
mínovaný úver na rekonštrukciu Športovej

haly v  Turzovke – Závodí. Schválením
úveru sa posilni rozpočet na rok 2014
o sumu 390 tis. eur. Rekonštrukcia športo-
vej haly nahradí terajšiu nafukovaciu halu,
ktorá sa nachádza v    tretej tretine život-
nosti. Rekonštrukciou športovej haly dôjde
aj k ušetreniu nákladov vynaložených na
energie cca o 20 tis. eur ročne. Samospráva
mesta z dôvodu pretrvávajúcej hospodár-
skej krízy, ktorá sa prejavila znížením po-
dielu na výnose dane z príjmov FO a PO,
nemá dostatok finančných prostriedkov
z vlastných zdrojov a preto sa rozhodla na
rekonštrukciu športovej haly využiť práve

výhodné úverové prostriedky, ktoré sú
dnes poskytované s nízkou úrokovou mie-
rou. Táto suma neohrozuje ekonomické
a rozpočtové zdravie mesta, veď celkový
dlh sa v Turzovke momentálne pohybuje
okolo 16 - 17% bežných príjmov, čo je vý-
razne pod celoslovenským priemerom
(26%). Rekonštrukciou športovej haly sa
investované finančné prostriedky samo-
správe mesta veľmi rýchlo vrátia a to nie-
len v  spokojnosti občanov, ale aj
ekonomicky, nakoľko terajšia nafukovacia
hala sa nemôže využívať v extrémnych te-
plotách letných i zimných období. 

Poslanci 3. tohtoročnou úpravou podporili posilnenie rozpočtu o úverové
zdroje na rekonštrukciu športovej haly v Závodí
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